T'eomeTpmnyieckoe BBegeHUE B ajrebpanvecKyo
reoMeTPpHuIO.

Pemenus stux 3a1a41 6y 1y T 006CY XK IaTHCA HA CAEAVIONEM 3aHATIN. BHATHO
3aluCaHHBIe (& MydIle 3aTeXaHHbIe) PEIIeHnsA MOKHO IPUCHLIIATH MHE Ha MO~
gy artamkin@mail.ru , xeqaTeabHO 10 yTpa Cpeabl Mepe CAeIVIOUInM 3a-
HATHEM.

3agaHua ¢ 1 3aHATUA.

(1) Iycts I — ugearn B koabie A. Panukamom ugeana [ Ha3BIBAETCA MHO-
KecTBO Takux a € A, 9ro a™ € [ mis HEKOTOPOTrO HATYPAJIbHOTO
m. [lokaxuTe, 4TO paguka’ ujgeata COBIAIAET C NEePeCedeHneM BCex
MPOCTHIX UIEAT0B, Comep)amux /.

(2) Xopowio 66l KTO-HUGY b B CIEAYIOMUEA PAa3 PACCKA3AI NOKA3ATEIbCTBO
Teopembl ['mibbepra 0 Hyax, Hanpumep, u3 kKamxku A.JI.'oporenmnesa
http://me.hse.ru/gorodentsev/wp-content /uploads/sites/4/2015/10/book_giag.pdf
ctp. 99-100. (IIpuchLIaTh 5TO TOKA3ATEILCTBO, KOHETHO, HE HAJIO... )

(3) BbusicHuTe, Kakue M3 MEPeYnuCIeHHBIX HUXKE IIOCKUX a(PUHHBIX KPHU-
BBIX, 3aJaHHBIX ypaBHeHumeM Ha miockoctu XOY (majg anreGpaude-
CKU 3aMKHYTBIM [I0JIEM ) TIOMAapHO U30MOPQHBI, & KAKUE HeT, CPABHUBAS
KOJIbIIA PEryJIAPHBIX GYHKIUN HA HUX. (/1S HEKOTOPBIX map S He 3HAIO
IPOCTHIX PEIIeHN. . )

Addunnas mpamas.
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y’ =z(x —1)(x —c), c#0,1,



